

Создавая комнату для ребенка, следует учитывать, что она должна быть комфортной и безопасной. Особое внимание уделяется выбору мебели. Родители всегда заботятся о своем ребенке и хотят, чтобы он сидел на хорошем стуле за столом и спал на кровати, не искривляя себе позвоночник.



Пол в детской комнате не должен быть холодным, а также скользким. Чаще всего на пол кладут ковролин или шероховатый паркет. Это следует учитывать, ведь мальчики любят поиграть на полу с машинками или солдатиками. Мальчики также более активные, чем девочки, поэтому выбирать мебель в комнату для мальчика следует без острых углов на столах, кроватях и тумбочках.

Советы по выбору мебели

Сегодня купить детскую мебель [здесь](#) будет легко. Для мальчиков представлен широкий ассортимент товаров. Выбирать мебель, нужно придерживаясь некоторых правил:

1. Письменный стол должен подходить ребенку по габаритам. Он не должен быть большой и слишком маленький. На нем должен уместиться компьютер, лампа, клавиатура, а также должно остаться место для выполнения домашней работы;
2. Стул для мальчика должен быть комфортным и простым. У него должна регулироваться высота и наклон спинки. Также стул должен беречь осанку ребенка, чтобы не произошло искривление позвоночника. Расцветка стула может быть выбрана в

соответствии с интерьером;

3. Ящик для игрушек должен быть надежным. Он может быть выбран самых разных форм и расцветок. Очень часто ящиком для игрушек выступает стул.

Многофункциональность предметов мебели приветствуется в детских комнатах.

Ребенок будет с раннего детства приучаться к порядку;

4. Выбрать кровать для мальчика будет не тяжело. Если в комнате живет несколько мальчиков, то можно купить двухъярусные или трёхъярусные кровати. Кровать должна быть безопасной и обязательно иметь бортики. Многоярусные кровати сэкономят максимум места в комнате и будут очень удобными. Если же мальчик будет один в комнате, то можно обойтись обычной кроватью выполненной в форме корабля, самолета или машины;

5. Шкаф выбирать нужно небольшой, чтобы ребенок приучался с раннего возраста складывать вещи. В нем должны уместиться не только обычные вещи, но также и зимние. Когда у ребенка будет свое место для вещей, то он будет приучаться к порядку.

Дополнительно, пустые места можно заставить большими игрушками и машинками, тогда ваш малыш будет чувствовать себя в комнате уютно и ему всегда будет чем заняться.